

哈尔滨居新家管理酒店有限公司对房屋高收低租  
收了租户一年房租后“跑路”

涉及被害人百余名 警方正在侦办



图片由房主提供

**割接公告**  
尊敬的中国联通客户：  
为了配合北门街高架工程通信管线迁移工程(联通)施工，我公司定于2021年7月29日—7月30日每日0点10分至6点在道外区水源路一带进行光缆割接。割接时段内将影响水源路一带所管辖范围内的固定电话用户、联通移动电话用户、宽带用户、互动电视用户和网吧用户的正常使用。  
对此给您带来的不便，我公司深表歉意，敬请谅解！  
中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司  
2021年7月28日

## “快乐操场”春季支教活动传递体彩公益温度

据黑龙江体彩网报道 近日，2021年“公益体彩 快乐操场”春季支教活动陆续结束。本次支教活动在辽宁、湖北、山西、四川开展，由各地体育专业教师和大学生志愿者组成的支教队伍走进当地山区中小学，送去专业体育教育的同时，各地体彩中心还捐赠了配套的体育器材，让他们享受到体育运动带来的快乐，助力青少年健康成长。

“公益体彩 快乐操场”活动是国家体育总局体育彩票管理中心自2012年发起的一项公益活动，向体育设施和器材匮乏的学校捐赠体育器材。截至2020年年底，“公益体彩 快乐操场”活动已走进全国3555所贫困中小学，关爱资金超过5758万元，让数百万学生感受到了体育的快乐。今年，该活动继续升级，以“开展志愿者支教、捐赠配套体育器材、举办全员运动会”为主要内容，为山区中小学送去深度支教的服务项目，推动体教融合。除了向受赠学校捐赠体育器材外，还组建了由沈阳体育学院、武汉体育学院、山西大学、成都体育学院等大学生志愿者组成的青春支教队伍，为乡村孩子们送去全面的体育教学资源，让他们健康成长、



快乐运动。

来自沈阳体育学院的20名志愿者，对口支教辽宁省朝阳市朝阳县、北票市10所农村中小学，累计开展6158学时，受益学生人数超过11000人；武汉体育学院的30名志愿者，前往大悟县丰店镇、巴东县两地共10所乡村中小学开展支教活动，累计开展4000学时，将学校社团参与人数由100余人发展到900余人；山西大学体育学院18名志愿者去往山西繁峙县、代县等5县共10所学校，跨越小学、初中两个学段，完

**体育彩票**

黑龙江省体育彩票管理中心协办

### 体彩冠名助力 省级网球赛事



生活报讯 (王晓 记者杨镭) 17—18日，由黑龙江省网球协会主办的2021黑龙江省“中国体育彩票”网球赛，在哈尔滨市南岗区占先网球俱乐部举行。

据悉，本次比赛分为青年组男子双打，常青组(45周岁以上)男子双打，女子双打以及男女混合双打四个组别，来自全省108名网球爱好者参加比赛。各个组别的前三名均获得了幸运奖品——由黑龙江省体彩中心提供的旅行茶具和体彩吉祥物——“乐小星”公仔。比赛现场悬挂着“国家公益彩票”“快乐购彩 理性投注”等宣传标语，向参赛选手和观众展示着体彩的品牌形象。

搬家刊登电话  
王萍 13351116219

### 信誉搬家

居民 公企 大件搬家 长途搬迁 空调安装  
专业拆装家具 钢琴 可开叉车 货物清

洁 15331886393

哈西 15904504951

南岗 18245175648

15904504951

18245175648

18745057660

18845765103

### 老年公寓

### 一元养老公司

招自自理、半自理卧床老人、吃的好、住的好、玩的好、照护好、交通便利、配套设施齐全、药店、洗衣房、食堂、护士站、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星3号楼

电话:0451-51025111、13936510333

乘坐57.58.236公交车直达

57.58.236

13796106320

### 出租出售

刊登 13796106320

13796106320

### 急售别墅

哈尔滨私产别墅，因房主移居省着急售卖，6000元/平米。房屋建筑面积约400平米，车库1个(可停两台车)，毛坯房，别墅内自带庭院面积1000平米，院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施，免费对业主开放。

联系电话

18645184468

### 急售写字间/办公室两套

哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼，因房主移居省着急售卖，价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米；另一套170平米，精装修，两套房在一个楼层，可一并购买也可单独出售。房屋地址好，位置佳，属观江房可俯瞰松花江，房主去年重新装修完毕，新换中央空调系统，供暖系统，且走廊正对电梯门处有约5平方位置可放置铺面。

联系电话

18645184468

### 急售江北花园洋房

哈尔滨江北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套，因房主移居省着急售卖，价格可面谈。房屋建筑面积180平米，四楼(顶层)，毛坯房，三室二厅二卫带阳台，地热房，属私产房屋。房屋紧邻江北公园、哈尔滨大剧院，小区园林面积占比30%以上，环境好，位置佳。

联系电话

18645184468

### 房屋出租、出售

道外温州商贸城住房。四楼：使用面积70平方米，有空中庭院，安静，宜居，可办公，价格面议。

联系电话

15604510727

### 生活报中缝房产公示类广告

受理地址: 哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登电话: 84681180

特别提示

生活报中缝房产公示类广告仅在地段街1号报社阳光大厅受理，只收取登报备案手续复印件，原件由房主自己保存。

当天办理，次日见报。登报请通过正规渠道办理，避免经济损失！

时隔多年 哈医大二院重启肝移植手术

## 一次手术让患肝病20年男子“重生”

生活报讯 (记者王秋实 周琳) 近日，哈医大二院普外科一病房走

进一位“老朋友”，他叫张胆，在众人的见证下，张胆紧紧握住刚刚经历肝移植术后的刘先生的手。此前素不相识的两人有着一个共同的名字——“换肝人”。这样的一次握手，对刘先生来说仿佛一个崭新的人生刚刚开始，而对于哈医大二院来说，意味着一项“尘封”多年的事业重新开启。

这次刘先生的手术标志着我省的肝移植水平又迈出了一大步。肝移植作为大器官移植代表，被视为一家医院乃至一个省整体医疗水平的重要指标。上世纪90年代，哈医大二院肝胆外科专家先后完成各类同种异体肝移植手术18例，目前存活时间最长的为24年。后来由于各种各样的因素，肝移植手术一度搁置，时隔多年，

哈医大二院普外科一病房的龙江医者们，通过专业的理念、技术的传承，终于再次将它实现。



捐献者车祸后脑死亡 家人以此让他生命“延续”

如果没有那场车祸，儿子依然可以健康地生活。王先生的母亲常常这样想。前不久，王先生(化姓)出了车祸，经抢救没能救回，被宣布脑死亡。在他生命垂危之际，他的母亲和家人做出公

民身后器官移植捐献这一艰难决定。“希望通过这种方式，让儿子的生命得以延续，也能帮助到更多的人。”王先生的母亲说，或许只有这样才能在潜意识里提醒自己，儿子尚未离去。

受捐者患肝病20年 换肝成唯一生路

需要通过换肝换取生命的刘先生，在此前的48年无法预料自己生命的这一天会被赋予特殊的的意义。

20年前，刘先生体检时被发现患上乙肝，起初他并未在意，没有进行规范化治疗。11年前，刘先生饮酒后呕血，被诊断为乙肝硬化至食管胃底静脉曲张。2年前，他又被发现肝占位性病变，进行射频消融手术也没有止住病魔。4个月前，刘先生的双腿出现水肿，他再次被送

进医院，经过一系列治疗后却每况愈下。进行肝移植前，刘先生的肝已经萎缩到正常肝的一半，随之而来的是胸部出现腹水，常常觉得乏力、恶心，摆在他面前的只有肝移植这条唯一的生路。

6月26日上午，一通电话打进了刘先生的手机，听到有了肝源后，刘先生和家人激动不已，自从患病后整个家庭都为之疲惫不堪。如今，一家人满怀希望地来到哈医大二院。

术中险象环生 30多名医护滴水未进7小时

除了刘先生，6月27日这一天对于哈医大二院副院长刘明、普外科崔云甫和钟翔宇等人来说，同样很重要。

13时30分，刘先生被推进手术室。此时，哈医大二院普外科一病房医生康鹏程已将供体的器官成功切除，转至器官修剪手术间，钟翔宇和王志东对供肝进行精细修剪。麻醉科带领团队为患者刘先生完成麻醉后，手术开始。医生们全神贯注，熟练操作，进行病肝切除。尽管做了充分准备，险象依然出现了，在切除病肝剥离血

管时，钟翔宇发现患者由于之前做过肝脏手术，肝脏黏连很严重，给手术带来一定困难。团队凭借多年积累的肝胆胰肿瘤手术经验，突破难关，最终用一个半小时成功切除病肝。

随着捐献者的肝脏被移植进入刘

先生体内，这个由30多名医护组成的团队一鼓作气、密切配合，成功完成肝移植手术，患者生命体征平稳。这次肝移植手术，共经历了7个小时，30多名医护滴水未进，换来的是顺利完成这次肝移植手术。



肝胆外科专家韩德恩(左1)、哈医大二院首位“换肝人”张胆(左2)和普外科主任崔云甫(右2)、钟翔宇(右1)，为刚刚成功接受肝移植的刘先生送来“重生”的祝福。

### 医者“十年磨一剑” 这是一次融合多学科力量的手术

对于崔云甫、钟翔宇等人来说，捐献者器官稀缺又珍贵，他们只能通过不断提升自身技能，以求在捐献者的器官面前，更好地应对各种随时可能出现的突发情况。多年来，哈医大二院普外科团队一直进行着人才储备和培养，所有人的努力，就是为了等待这一天。

“肝移植手术让很多人谈之色变，普遍认为是很极限的手术。”崔云甫说，团队的成立初衷亦是通过一代又一代人的传承，培养龙江人

才，培养出龙江特色的肝胆外科团队，让移植手术成为常规手术。在崔云甫看来，这是一种责任和使命，这次手术的成功也是几代人共同努力的呈现。

在这次移植手术中，60后崔云甫和70后钟翔宇的完美配合，是以一代代人的传承、所有人的努力换来的重要节点。

“我认为，肝移植手

术是一种集大成的医术，它融合了多学科的医学力量，往往代表着医院的整体临床水平。”钟翔宇如是说。

### 重启肝移植手术 体现传承与担当

追溯肝移植的历史，国外最早的记录是在1969年，由于当时技术不完善，移植后人体会出现免疫排斥反应。直到1989年，这一排斥反应通过药物解决后，世界各国正式开启肝移植的“大门”，很多医生喜欢将它称为“重生”之门。

上世纪90年代，在心脏移植、肝移植、肾移植等大脏器移植基础上，哈医大二院相继开展肺移植、心肺联合移植的临床实验工作，积累了大量脏器移植的宝贵经验。

上世纪90年代，哈医大二院肝胆外科专家先后完成各类同种异体肝移植手术18例，目前肝移植存活时间最长为24年，他就是哈医大二院将更好地为龙江人服务。

### 捐献器官比例逐年上升 更多患者有望治愈

“人体器官移植是挽救终末期器官衰竭患者生命、提高其生存质量的最有效手段。从2015年1月1日起，公民去世后自愿捐献器官成为器官移植使用的唯一渠道，但供体缺乏问题始终存在，已成为此项技术造福社会的最大瓶颈。很多患者由于等不到器官，最终离去，这是作为医者们最不愿意看到的。”刘明介绍。

前不久，在全国卫生领域相关会议上，谈到器官供体一事，据统计，我国捐献器官的比例正在逐年上升。

这就意味着，随着技术、制度等的不断完善和提升，器官移植之路已经摸索出了一个光明的方向，这种互助形式将使越来越多的患者有希望被治愈。